e Tema: lNponnucHble OykBblI  ¥”




XapakrepucTuKa 3BYKOB:

3BYK 5 - cornacHbI, 3BOHKUW, Nperpaaou
ABNAKTCH COMKHYTbIE Ty0bl.

3BYK % — cornacHbIn, 3BOHKUN, Nperpaga —

A3blK CMbIKaeTCHA C KOPHAMM 3yOOB Yy JECEH.




OTO TaK NPOCTO

3araaku

1. A no oepey CTyu4y,
UepBsika 000ObLITb XO4Y,
XOTb U CKpbIncs noa

Kopow,

Bce paBHO oH BygeT moMn.

2. B cocHe gynno
B gynne tenno,
A KTO B oynrne
KuBeT B Tenne?




[Honncatb anemMmeHThbl OYKB




[lnHammnyeckas nayaa

» MpaBas pyka BBepx npu 3Byke O

 JleBaqa pyka BHU3 Npu 3BYKe A

6a, oy, 6e, Obl

[ynno, cobonb, Tpy6a, Ke,El,b y
2

o
°




= Pacwund@pymn crnosa

Oymaeza, noOapok, OylLua,
OopbOa.

OpaBbin conOat, OoOpbIn
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Cobepu cnosa 13 bykB




SAPALOKA [J1A TT1A3




[lobasb crior c bykBamu 6 unu g
1 3anunLIn CnoBa

Hanpvver: Ca + Obl=CAbl

« CnyX +

* Pqa +

° + UWla
*[pn +




COCTABb YCTHO C 3TUMWU CJ1IOBAMU
[PEOJIOXKE




MOoaLubl




